КОМПРЕССИОННЫЕ ЧУЛКИ ДЛЯ РОДОВ

В настоящее время чулки на роды рекомендуют надевать всем, вне зависимости от способа родоразрешения. И в этом есть жизненная необходимость.

Дело в том, что во время беременности и родов кровеносные сосуды женского организма испытывают сильнейшую нагрузку.

Основное давление идет на органы малого таза и нижние конечности. Кровообращение в конечностях замедляется, стенкам сосудов труднее качать густую кровь. Если не надеть во время родов компрессионные чулки, то варикозное расширение вен и отеки — далеко не самые страшные последствия, которые могут ожидать роженицу. Густая кровь застаиватся, образуются сгустки, вследствие чего повышается риск тромбоза, что может привезти к неприятным и даже трагичным последствиям в будущем.

Компрессионные чулки помогут сохранить здоровье и красоту ваших ног. Они перераспределяют давление в сосудах нижних конечностей, тем самым, создают равномерное давление на всю поверхность ноги, предотвращая застой крови. Что значительно снижает риск возникновения тромбоза.

В нашем учреждении в каждом родовом зале имеется сан. узел с душевой кабиной. В медицинских чулках Вы можете принимать душ, т.к. они промокают незначительно и после душа просушиваются полотенцем. Можно взять с собой 2 пары чулок для смены, т.к. их ношение необходимо продолжить в течение 2х месяцев после родов. Главное, правильно выбрать размер.

Как же подобрать компрессионные чулки?

- 1. Замеряем толщину щиколотки, в области голеностопного сустава.
- 2. Измеряем окружность под коленной чашечкой
- 3. Дополнительно измеряем окружности бедра, на 5 см ниже паховой области.
- 4. Результаты замеров сопоставляем со специальной таблицей, предложенной производителем компрессионных чулок.

Компрессионные чулки одевают и снимают в положении лежа. При естественных родах чулки надеваем при первых схватках. Перед предстоящем кесаревом сечении — непосредственно перед операцией.

Во время беременности рекомендуется ношение компрессионных чулок 1 класса компрессии, на родах и во время операции — 2 класса компрессии.

Все медицинские изделия подбираются и покупаются индивидуально для каждой пациентки, при очном посещении ортопедического салона или аптек.